

## KÜLFÖLD

Nem döntöttek  
Görögországról

**BERLIN.** Az eurózóna pénzügyminiszterei nem hoztak semmilyen politikai döntést hétfői brüsszeli ülésükön az adósság sújtotta Görögország megsegítéséről – jelentette be a német pénzügyminisztérium szóvivője hétfőn. Az illetékes szerint egy esetleg felállítandó Európai Valutaalap (EMF) finanszírozásáról sem folyik jelenleg egyeztetés az érintett országok között. Eközben a görög pénzügyminisztérium szóvivője azt mondta, hogy Görögország egyetlen euróövezeti országtól sem kért segítséget, és azon dolgozik, hogy a maga erejéből oldja meg a gondjait.

## Kerítést építenek

**JERUZSÁLEM.** Az izraeli-egyiptomi határon végighúzó kerítés építését hagyta jóvá vasárnapi ülésén a jeruzsálemi kormány. Izraeli médiajelentések szerint a terv megvalósítása mintegy 1,35 milliárd sékelbe (körülbelül 260 millió euróba) kerülne, s a kerítés 2013-ig elkészülne. Feladata az lenne, hogy meggátolja az illegális határátlépők bejutását a Sínai-félszigeten át Izraelbe. Izrael ezzel az Afrikából érkező vendégmunkások ezreit tarthatná távol területétől, s gátat szabhatna a határán keresztül zajló kábítószer- és embercsempészetnek is.

Meggúntatnák  
a Lordok Házát

**LONDON.** Meggúntatnák mostani formájában a munkáspárti brit kormány a brit parlament főrendi kamaráját, a jelenlegi nevén hét évszázada létező Lordok Házát, amely helyett jóval kisebb létszámú, teljes egészében választott felsőház alakulna a vasárnap kiszivárgott értesülések szerint. A The Sunday Telegraph, a legnagyobb vasárnapi konzervatív brit lap értesülése szerint Jack Straw igazságügyi miniszter hamarosan bejelenti az átalakítási terveket. Az új brit parlamenti kamara kialakítása és a tagok választási rendszere az amerikai szenátus mintáját követné. A házat jó eséllyel szintén szenátusnak hívnák – írta a brit lap.

## Közlemény

**ÇSONGRÁD MEGYE.** A Lapcom Kft. Délmagyarország Kiadó és Szetey András főszerkesztő, online divízióigazgató közösen úgy határozott, hogy a több mint 10 éve tartó kölcsönösen sikeres együttműködésüket nem folytatják tovább. A felek döntése értelmében Szetey András más üzletágban folytatja karrierjét. Mindkét fél köszöni a másiknak a közös sikeres évtizedet.

CORNER		
pénzváltó		
Szeged, Kölcsey u. 5. • Tel.: 62/319-347 Nyitva: mindennap 8-21 óráig.		
Érték	VÉTEL	ELADÁS
EUR	264,30	267,89
USD	191,50	197,10
CHF	179,40	184,60
RON	63,00	65,99
Érvényes:	2010. 03. 12.	
Közületeket is kiszolgálunk. Napközbeni árkorrekció lehetséges.		

## PÁRTJAİK TÁMOGATÁSÁRA SZÓLÍTOTTÁK FEL HALLGATÓSÁGUKAT A RENDEZVÉNYEK SZÓNOKAI

## Politikával átitatott beszédek

A pártok ünnepi rendezvényén a szónokok a közelgő országgyűlési választásokat helyezték március 15-i beszédük középpontjába. Az Országos Rendőr-főkapitányság összegzése szerint négy településen kellett intézkedniük, a fővárosban minden rendezvény – így a politikai pártok fővárosi nagygyűlései is – rendkívüli esemény nélkül fejeződtek be.

MAGYARORSZÁG  
MTI

Az ünnep a Magyar Köztársaság lobogójának felvonásával vette kezdetét hétfő délelőtt, majd a Múzeum-kerében, a Lánchídon és a Roosevelt téren folytatódott kulturális programokkal. Az MSZP a Pilvax közben tartotta ünnepi megemlékezését, ahol *Mesterházy Attila*, az MSZP miniszterelnök-jelöltje többek között azt mondta, Magyarországon a progresszió, a szabadság és a szolidaritás utolsó bástyája a Magyar Szocialista Párt, ezért azt kérte a nem baloldali demokratáktól, hogy támogassák az MSZP-t.

*Orbán Viktor*, a Fidesz elnöke szerint április 11., az országgyűlési választások első fordulójának



1848-as székely határőr puskáját próbálja ki egy fiú a fővárosi Roosevelt téren, ahol Széchenyi korzó néven rendeztek történelmi játszoházat. FOTÓ: MTI, BELICZAY LÁSZLÓ

napja az igazság pillanata lesz. A Fidesz az I. kerületi Dózsa György téren tartotta ünnepi rendezvényét, egyben kampánynyitóját, ahol a pártelnök azt mondta, ő készen áll, hogy a maga munkáját elvégezze, de tudnia kell, azok is készen állnak-e, akik változást akarnak. Megerősítette: a következő kabinetnek a nemzeti ügyek kormányának kell lennie.

Az MDF miniszterelnök-jelöltje, *Bokros Lajos* a VI. kerületi Jókai téren tartott pártünnepségen úgy fogalmazott, Magyarországnak újra reformokra van szüksége, azonban, mint fogalmazott, az értelmiségnek ma nem kell „forradalmasít” játszania. A mostani nemzedéknek az a felelősség jutott, hogy puskaropogás és

háborúk nélkül vívja meg a polgárosodás küzdelmeit.

*Vona Gábor*, a Jobbik elnöke, a párt miniszterelnök-jelöltje a belvárosban tartott ünnepi rendezvényen elmondott beszédében kijelentette: a Jobbik győzni akar és győzni fog az áprilisi választásokon. Mint mondta, a Jobbik kormányra kerülése esetén „mindenki és minden a helyére kerül”.

## PÉLDA A TÖBBI KÁRPÁT-MEDENCEI ORSZÁGNAK

## Dicséret Szerbiának

Példamutatónak nevezte Szerbia kisebbségi politikáját *Sólyom László államfő vasárnap Újvidéken, Borisz Tadicz szerb elnökkel folytatott megbeszélése után.*

ÚJVIDÉK (NOVI SAD)  
MTI

A köztársasági elnök kijelentette, „Szerbia példamutató és európai kisebbségi politikáját jelzi”, hogy Belgrád „nemhogy nem ellenezte, hanem mindenben támogatta” a magyar államfőnek a március 15-i nemze-

ti ünnep alkalmából tett háromnapos vajdasági körútját. Szerbia „valóban példát mutat a többi Kárpát-medencei országnak a kollektív kisebbségi jogok és a kulturális autonómia elismerésével, a nemzeti tanácsok felállításával” – tette hozzá. *Sólyom László* elmondta, a magyar és a szerb elnöki kabinét közvetlen kapcsolatot – „forródrótot” – létesít, egyrészt a kisebbségeknek a kulturális és iskolai ügyeit érintő témákban, másrészt gazdasági kérdésekben.

**Slota tiltakozna.** A Szlovák Nemzeti Párt (SNS) szerint a pozsonyi kormány Brüsszelben javasolnia kellene, hogy Magyarország mindaddig ne tölthesse be az Európai Unió (EU) soros elnöki tisztségét, amíg fel nem hagyja az irredenta és nagymagyar törekvéseit. Ján Slota, az SNS elnöke pártja honlapján vasárnap megjelent közleményében úgy vélte, hogy Szlovákiának ezzel kellene tiltakoznia *Sólyom László* magyar köztársasági elnök szerbiai látogatásán tett kijelentései ellen. „*Sólyom* kijelentése, miszerint a szlovákiai, szerbiai és romániai magyaroknak csak idegen nyelvként kellene tanulniuk az államnyelvet, igazolja a nagymagyar sovinizmust” – áll a dokumentumban.

## Nőttön nő a felháborodás

**BERLIN.** Egyre nagyobb megrázkódtatást okoznak Németországban a többnyire egyházi, de részben világi iskolákban az utóbbi évtizedekben fiatalokakkal szemben elkövetett szexuális visszaélések. A konzervatív Frankfurter Allgemeine Sonntagszeitung vasárnapi tudósítása szerint az elmúlt hetekben 23 is-

koláról, illetve kollégiumról derült ki, hogy falain belül szexuális bűncselekmények történtek, az áldozatok száma pedig meghaladja a 250-et. Az újság szerint a napvilágra került esetek nem csupán a katolikus egyháznak okoztak károkat, de általánosságban megrendült a bizalom az úgynevezett elit oktatási intézetek iránt.

**Eltörölhetik az elévülést.** XVI. Benedek pápa szabad kezét adott a német püspököknek a németországi katolikus iskolákban történt szexuális visszaélések feltárására, miután a katolikus egyházfő találkozott a német püspöki konferencia vezetőjével. A Vatikán továbbá fontolóra veszi, hogy eltörölje a megrontási bűnügyek tízéves elévülési idejét – jelentette a Kathpress hírügynökség. Az ügynökség a hittani kongregáció súlyos egyházi büntetési eljárásában illetékes ügyészeknek a szavait idézte vasárnap. Charles J. Scicluna az *Avvenire* című olasz újságnak nyilatkozva kijelentette: a problémák azt mutatják, hogy „ilyen jellegű esetekben nem célravezető a tízéves (elévülési) határidő”.

A Szerencsejáték Zrt. tájékoztatása szerint a március 13-i kenőszámok:

9, 12, 13, 17, 18, 20, 30, 33, 36, 40, 42, 44, 56, 61, 63, 70, 72, 76, 77, 78.

A március 14-i kenőszámok:

8, 13, 14, 16, 18, 20, 25, 27, 28, 29, 32, 42, 45, 49, 52, 60, 65, 68, 71, 75.

A március 15-i kenőszámok:

8, 13, 14, 18, 21, 22, 23, 25, 27, 32, 41, 46, 57, 63, 64, 68, 70, 71, 74, 75.

Telekom Adományvonal  
csecsemők gyógyulásáért

A Dévény Anna Alapítványt támogatják azok, akik a 1788-as Telekom Adományvonalat hívják, vagy SMS-t küldenek 2010 márciusában és áprilisában.

A Dévény Anna Alapítványt a névadó, Dévény Anna gyógytornász és ritmikus gimnasztika szakedző hozta létre 1991-ben új szemléletű mozgásrehabilitációs módszerének terjesztésére és az azzal való gyógyítással.

A Magyarországon és Európában is egyedülálló DSGM módszer (Dévény Speciális manuális technika - Gimnasztika Módszer) segítségével a kontraktúráknak nevezett zsugorodások feloldódnak, s normalizálódnak a kóros izomhelyzetek is. A manuális technika az izomzat kezelésével egyidejűleg, direkt módon képes ingerelni az izmokban és inakban lévő idegvégződéket. A direkt hatás az oxigénhiányos agykárosodás gyógyításának a kulcsa.

A manuális technika teremti meg a mozgás lehetőségét, indítja be a működést, utána jön a működtetés speciális testképző gimnasztikája. A módszernél a két tevékenység egymásra épül, egyik sem helyettesíti a másikat. Erőt, ügyességet fejleszteni kizárólag önállóan végzett, aktív izommunkával lehet, de csak a mozgások beindulása után, amit viszont a manuális technika által nyújtott kezeléssel lehet elérni. A Dévény-módszer önálló gondolkodású rendszerre fejlődött, amelyben a tevékenységek egymásra épülnek.

A Dévény-módszer 4 féléves posztgraduális képzését 160-an végeztek el. Januárban indult a nyol-

cadik évfolyam. A gyógyulási arány a módszer segítségével egyedülálló. A szülési sérüléseknél valódi gyógyulást még egyetlen más módszer sem ért el. A DSGM korai alkalmazásával a szülési sérülések 80 százalékban gyógyíthatók, azaz 100 sérültből 80 egészségesen élhet. Nem tudnak mindenkit meggyógyítani, mert van, aki olyan súlyosan sérült – körülbelül a sérültek 20 százaléka –, hogy náluk legfeljebb az ápolást lehet megkönnyíteni. A másik 80 százalékba tartozó enyhe, közepes vagy súlyos sérült kisgyermek meggyógyítható.

A szülési oxigénhiány által károsodott gyerekek kezelését lehetőleg már az inkubátorban el kellene kezdeni az alapítvány szerint. Éppen ezért szeretnék megvalósítani, hogy a neonatális intenzív centrumokban elterjedjen a módszer, mert a korai időszakban igazán nem lehet semmit tudni, a tüneteket a növekedés teszi egyre kifejezettebbé. Öt hónapos korig léteznek az agynak egy olyan tartalékállománya, ami eltűnik, ha nincs igénybe véve. Ha ebben az időszakban – de ezen belül is minél korábban – kezelik a csecsemőt, akkor a gyógyításban jó eredményeket lehet elérni.

A Dévény Anna Alapítvány a szükséges anyagi hátteret adományokból és pályázatokból teremti elő. A szervezetről további információk a [www.devény.hu](http://www.devény.hu) weboldalon található.

A Magyar Telekom vezető infokommunikációs szolgáltatóként fontosnak tartja, hogy támogatásával segítse az egészségügyi prevenció Magyarországon.

A „1788 – az emberi hívószám” szlogenről is ismert, 7 éve működő

Telekom Adományvonal a Magyar Telekom vezetékes és mobiltelefonhálózatából érhető el. A hívás és az SMS-küldés díja egyaránt 100 forint, amely összeg áfamentes (a Domino feltöltőkártyával kezdeményezett hívások kivételével). A két hónap alatt beérkező hívások díja a hívók adományként teljes egészében a Dévény Anna Alapítványé lesz, amely ezt az összeget az új szemléletű, speciális mozgásrehabilitációs gyógyító tevékenységére fordítja.

## A Magyar Telekomról

A Magyar Telekom Magyarország legnagyobb távközlési szolgáltatója, amely a telekommunikációs és infokommunikációs (ICT) szolgáltatások teljes skáláját nyújtja, beleértve a vezetékes és mobiltelefonos, az adatátviteli és nem hangalapú, valamint az informatikai és rendszerintegrációs szolgáltatásokat. Üzleti tevékenységét két üzletágán keresztül látja el: lakossági szolgáltatások (az otthonokhoz kapcsolódó T-Home és a mobilkommunikációs T-Mobile márka); vállalati szolgáltatások (T-Systems márka). A Magyar Telekom többségi tulajdonosa a Telekomonski Telekomnak, Macedónia legnagyobb vezetékes és mobilszolgáltatójának, és többségi részesedéssel rendelkezik a Cmogorski Telekomban, Montenegró legnagyobb távközlési szolgáltatójának. A Magyar Telekom többségi tulajdonosa (59,21 százalékban) a MagyarCom Holding GmbH, amely a Deutsche Telekom AG kizárólagos tulajdonosa.

További információk a [www.telekom.hu](http://www.telekom.hu) weboldalon található.